

Zsákai Bence – Spanyolország



A 6,5 hónapom Spanyolországban nagyon jó volt, nagyon élveztem, hihetetlen emberekkel találkoztam, nagyon örülök hogy elvállaltam anno. :-)

A projekt őszintén nem volt a legizgalmasabb, volt jó néhány unalmas üresjárat, de azért segített, magabiztosabb lettem és jobban tudok beszélni nagyobb tömeg előtt is a projektnek köszönhetően, azonban túl sok időt kellett egy irodába zárva tölteni, úgy, hogy gyakorlatilag semmi dolgunk nem volt.

A küldőszervezettel teljességgel elégedett vagyok, bár nem volt havi egyszeri Skype-interjúnk, mint ahogy azt előre megbeszéltük, de amikor bármi fontos téma merült fel, mint például a repjegyem átíratása későbbi időpontra, emailen keresztül Károly szinte azonnal segített elintézni az ügyet, úgyhogy tényleg maradéktalanul elégedett vagyok :-). Illete korábban is sokat segített az ötleteivel a különböző tevékenységekben. Ismét szeretném mindezt megköszönni. :-)

Rengeteg élménnyel gazdagodtam, rengeteg, korábban lehetetlennek tűnő dolgot sikerült elérnem, ami igazán boldoggá tesz. Gyakorlatilag a projektnek köszönhetem azt is, hogy kijutottam a Real Madrid Kupa- és BL döntőjére is, hiszen a kupadöntőt Spanyolországban, a BL döntőt pedig Portugáliában rendezték meg, így relatíve könnyen eljuthattam a helyszínekre. Illetve nagyon örülök még neki, hogy már képes vagyok több ember előtt beszédet/prezentációt tartani, nincs iszonyom ettől, ki tudom fejezni magam. Persze még mindig nem tökéletes ezen képességem, de úgy érzem rengeteget fejlődtem.

Kommunikációs képességeimet talán még tovább fejleszthettem volna, szerettem volna valamelyest beszédesebbé, koncentráltabbá és kezdeményezőbbé válni, de ezek a dolgok továbbra sem tartoznak az erősségeim közé.

A projekt ráébresztett arra, hogy akár otthon is lehet jó munkát találni, épp most keresek munkahelyet, ahol használhatnám a spanyol nyelvtudásomat, hogy aktív maradjon, és ne felejtsem azt el, illetve nem szeretnék úgy dolgozni többet, hogy nagyon sokszor haszontalannak érzem a munkámat, mert annak nincs sok értelme.

